

Sede legale: Via Po, 11 - 10034 CHIVASSO (TO) Tel. +39 011.9176666 Sede amministrativa: Via Aldisio, 2 - 10015 IVREA (TO) Tel. +39 0125.4141 www.aslto4.piemonte.it

P.I./Cod. Fisc. 09736160012

Al Direttore Generale dell'A.S.L. TO4 Dott. Lorenzo ARDISSONE Chivasso

Documento di validazione della Relazione sulla performance 2016 dell'A.S.L. TO4

L'Organismo Indipendente di Valutazione (O.I.V.) dell'A.S.L. TO4, ai sensi dell'art. 14, comma 4, lett. c), del D.Lgs. n. 150/2009 e s.m.i., ha preso in esame la "Relazione annuale sulla performance – anno 2016", di cui all'art. 10 del citato Decreto Legislativo, nonché la delibera n. 1226 del 29/11/2017.

L'O.I.V. ha svolto il proprio lavoro di validazione sulla base degli accertamenti che ha ritenuto opportuno, tenendo anche conto dei risultati e degli elementi emersi dalla verifica della corretta applicazione di quanto previsto nel Sistema di Misurazione e Valutazione della Performance dell'A.S.L. TO4 e delle eventuali modifiche ad esso apportate.

Tutto ciò premesso, l'Organismo Indipendente di Valutazione, valida la "Relazione annuale sulla performance – anno 2016" dell'A.S.L. TO4.

Chivasso, 11/12/2017

I Componenti dell'O.I.V. dell'A.S.L TO4

Dott.a Pamela MORELLI (in originale firmato)

Dott. Bruno OSELLA (in originale firmato)

Dott. Alessandro GIRARDI (in originale firmato)

